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Proizvođač vrhunskih satelitskih prijemnika iz Koreje 

Arion na svom putu

Prije više od godinu dana TELE-satelit objavio je izvješće 
o uspješnom poslovanju južnokorejskog proizvođača 
vrhunskih prijemnika, tvrtke Arion, čije je sjedište u 
Anyangu, jednom od južnih predgrađa Seoula. Ovaj put 
smo posjet obavili s željom da saznamo o tome kako je 
Arion prebrodio burnu prošlu godinu i koji su im razvojni 
planovi za 2009.

Starijeg marketinškog menadžera 
Sama Changa pronašli smo u novoj zgradi 
koja se nalazi nedaleko od starog sjedi-
šta tvrtke. On nas je izvijestio o razvoju 
događaja: „Preselili smo ovdje jer smo u 
ovoj zgradi u stanju pružiti našim zapo-
slenicima bolje radne uvjete.“ Arion tre-
nutačno broji 80 zaposlenika od kojih 
čak 50 rade kao inženjeri u centru za 
istraživanje i razvoj u korejskom gradu 
Anyangu. „Proizvodnja Arion prijemnika 
odvija se u južnoj Kini.“, objasnio nam je 
Sam Chang.

Marketinška menadžerica Joey Lee 
pružila nam je neke zemljopisne poda-
tke glede izvoza: „30% naših uređaja 
isporučujemo u Indiju, još 30% u Južnu 
Ameriku, a preostalih 40% na europsko 
tržište.“ Sam Chang dodaje: „Naše pro-

Thomas Roh (lijevo), direktor prodaje i 
marketinga i Sam Chang (desno) stariji 

marketinški menadžer ispred ulaza u odjel 
za istraživanje i razvoj tvrtke Arion.
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koja je jedno od glavnih tržišta za naše 
prijemnike. Naime, ponudit ćemo nove 
HD prijemnike poput HD prijemnika i 
HD prijemnika s PVR podrškom zasno-
vanih na čipu ST7101, te dual HD PVR 
uređaja zasnovanih na Broadcom čipu. 
Arion očekuje da će znatno profitirati od
suradnje s raznim satelitskim i kabelskim 

Sve je jasno – tvrtka na čijem se krovu nalazi 
toliki broj satelitskih antena mora imati 

nekakve veze sa satelitskim prijemnicima. 
Jeong Woo Lee jedan je od inženjera tvrtke 

Arion. Na slici ga vidimo kako namješta LNB. 
U pozadini možete vidjeti nebodere Anyanga, 

jednog od predgrađa Seoula.

dajno predstavništvo u Argentini funkcio-
nira od početka 2007. godine“ i nastavlja 
naglašavajući da „u 2009. godini plani-
ramo rast prodaje, prije svega u zapa-
dnoj Europi.“

Thomas Roh je direktor prodaje i mar-
ketinga i objašnjava nam na koja tržišta 
Arion najviše računa: „Od 2006. godine, 
Arion sve veću pažnju pridaje tržištima 
televizijskih operatera u Južnoj Americi, 
Indiji i na drugim tržištima u razvoju, što 
znači da smo sklopili ugovore s vodećim 
operaterima kabelskih i satelitskih plat-
formi. No uskoro se vraćamo u Europu 

operaterima širom svijeta. No kakva je 
situacija s Arionovom ponudom? „Jasno 
je da Europa trenutačno predstavlja 
glavno HD tržište“, kaže Sam Chang i 
nastavlja nabrajajući proizvode koje 
će biti predstavljeni europskom tržištu 
2009. godine: „U prvom tromjesečju 
2009. predstavit ćemo HDTV prijemnik 
s podrškom za PVR funkciju, što znači 
da će se na njega moći priključiti vanj-
ski tvrdi disk. Nakon toga će, tijekom 
drugog tromjesječja, uslijediti prijemnik 
s integriranim tvrdim diskom, a krajem 

Prodajni tim Ariona na 
radnom mjestu.
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2009. predstavit ćemo i neke IPTV 
uređaje.“ Joey Lee dodaje: „čim prvi 
prototipovi postanu dostupni, poslat 
ćemo neke od njih redakciji TELE-
satelita kako bi provela testiranje.“ 
Članovi redakcije TELE-satelita, kao i 
naši čitatelji raduju se novim MPEG-4 
HDTV prijemnicima, između ostalog 
i stoga što su proizvodi tvrtke Arion 
oduvijek predstavljali vodeće na trži-
štu kada je u pitanju kvaliteta.

Ukoliko se želite osobno susresti s 
predstavnicima tvrtke Arion, možete 
u svom kalendaru za 2009. označiti 
termine održavanja dva sajma: „Bit 
ćemo prisutni na sajmovima ANGA i 
IBC“, potvrdio nam je Sam Chang. 

Arion nastavlja biti aktivan i težiti 
novim rješenjima kao i dosad i stoga 
ne možemo dočekati trenutak da 
upoznamo njihove nove kvalitetne 
uređaje! 

H.M. Park je stariji izvršni direktor tvrtke Arion i vodi 50 inženjera za hardver i softver koji rade u 
odjelu za istraživanje i razvoj.

Ne uznemiruj! Tim inženjera razmatra dizajn matične ploče novog 
prijemnika.

Joey Lee, marketinška menadžerica iz 
marketinškog tima tvrtke Arion.

Jedan od softverskih inženjera dotjeruje 
softver za novi HD PVR prijemnik koji će se 
uskoro naći na tržištu.

Vrhunski prijemnik mora proći najstrožu 
provjeru kvalitete: Eun-Ju Choi je ispitna 
inženjerka u timu za osiguranje kvalitete 
i ovdje je vidimo kako ispituje reagiranje 

nove serije Arionovih prijemnika na 
ekstremne temperaturne uvjete u ispitnoj 

komori.


